

像跑马拉松一样做微公益

本报记者 肖云

多年来，他有两个习惯，一是跑马拉松，二是做微公益。他说，做微公益就像跑马拉松一样，要坚持，不能半途而废。他就是商洛高新区创业创新示范园党支部书记贾军平。

何为微公益？贾军平说：“就像萤火虫的光，一只很微弱，两只、三只……更多只的话，发出的光会让人震撼。做好事也是如此，先从身边微不足道的琐事做起，逐渐积少成多，最终会形成聚集效应。”

在工作中，贾军平特别关注残疾人、留守儿童、贫困老人等群体。了解到商洛智力残疾人协会主席赵英斌带着一帮残疾人筹办天使手工坊遇到很多困难后，他就义务帮其出售工艺品，并自费购买了电风扇、烧水壶、棉手套等用品送给大家。时间久了，贾军平和这些残疾人

成了朋友。

2016年7月，听说丹凤县蔡川镇有6个失去母亲的孩子生活困难，有的甚至面临辍学，贾军平就和朋友组织了一场爱心接力，从社会各界募集3万多元和50多件文具、书本、衣服、食品等，联系村委会送到这些孩子手中，鼓励他们好好学习，用知识改变命运。2017年6月，丹凤县寺坪镇一名上初中的女孩突然查出白血病，需要马上住院治疗。得知这一情况，贾军平立即发起捐赠倡议，不到一周就筹集到1万多元善款，“当时下着大雨，我们把钱送到孩子父母手中，钱不算多，但是给了他们很大的精神支持。”贾军平说，之后，他还在网上帮这家人义卖其自产的苹果。

2018年5月，贾军平在洛南出差时，

无意中听说保安镇村民刘爱青在丈夫去世后，一个人拉扯3个孩子上学，还要照顾两个80多岁常年生病的老人，生活十分窘迫。贾军平上门走访，详细了解情况后，他在战友群、乡党群发文字呼吁，4天时间，收到捐款7500元。把这些钱送到刘爱青手上时，这位农村妇女感动得流了眼泪。后来，刘爱青一家被列为政府重点帮扶对象，如今已走出困境。

为了带动更多的人做好事，贾军平建立了商洛周末微公益群。2019年11月，群里有人关注到牧护关镇西沟小学很多留守儿童的过冬问题，“我通过网络平台发消息，引起了商洛籍在外地的服装商关注，募集到羽绒服60套、书籍50套等及时送到学校，确保孩子们温暖过冬。”2020年4月，一对母子在市区某火锅店用餐时意外被酒精烧伤，孩子伤

势特别严重，动了几次手术后休学在家。这时，贾军平的周末微公益又发挥了作用，通过一天的呼吁，为孩子筹集了2300元钱。“送去善款的时候，我鼓励孩子要坚强勇敢，正确看待人生中的意外，早日重返校园。”

2021年，贾军平被评为第四季度商洛好人。他说：“我的人生信条是通过做好事，帮助别人，提升自己，把做好人好事进行到底！”



洛南丰富残疾人文化生活

本报讯（记者 肖云）近日，洛南县残联、县图书馆、县曙光救援队联合开展了残疾人文化进家庭“五个一”活动，通过“读一本书、看一次电影、游一次园、参观一次展览、参加一次文化活动”，引导更多的残疾人走出家门、融入社会，共享改革发展带来的成果。

此次活动有49名残疾人参加，包括参观洛南县仓颉文化研究院书画馆、游秦唐公园、为他们赠送电子读书卡和书籍、观看电影《人生大事》等内容。参加活动的王某说：“残疾人不能总窝在家里，还是要走出去感受阳光。残联搭建了这样的平台，带我们游园、看电影，让我们感觉心情很放松，希望这类活动以后多开展。”

洛南县残联副理事长赵崇启说，通过开展“五个一”活动，希望残疾人特别是重度、困难残疾人踊跃走出家门，平等参与到社会文化生活中来，感受社会大家庭的关爱和温暖，增强主动融入社会的信心和勇气。今后，洛南县残联将不断创新活动内容和载体，将残疾人文化进家庭“五个一”活动扎实开展下去，不断丰富残疾人精神文化生活。

丹凤法院重视小标的案件执行

本报讯（通讯员 彭家让）“给快点立案执行吧，欠我们钱的包工头已经联系不上了，我们打工的血汗钱眼看要打水漂了。”7月4日，丹凤县寺坪镇龙嘴村的7位村民拿着执行申请书，心急火燎地走进了丹凤法院诉讼服务中心。他们拿的执行申请书附页的调解书都已斑驳，执行标的金额大多数是1000多元，只有两笔三千元的。看到工作人员，村民反复地说着自己挣钱不易，让法院尽快帮他们主持公道。

原来，7位村民是3年前给丹凤县城一个姓张的包工头干活后，张某未能及时支付劳务费便给7位村民打了欠条。后因张某拒不支付，7位村民提起诉讼，经过调解，张某与7位村民分别达成了限期偿还协议。可事后张某长期以外出打工为由，不按照约定还款，最终，村民们拿着执行申请来到了法院。

案子标的额小，但村民的情绪却不小。张某“玩失踪”式躲债，也给案件执行增加了不少难度。法院办案人员先按照村民提供的被申请人张某的电话号码进行联系，电话提示停机；掌握了张某具体的家庭住址，到其家后，没找到人，经询问邻居才知道，张某长期“外出打工”，并未在家，其妻也联系无果。执行人员通过张某家外墙上贴的“干群连心卡”上帮扶人员的联系电话，辗转联系到张某的儿子，最终找到了张某新的电话号码。电话接通后张某承认拖欠劳务费的事实，但借口疫情影响无法回丹凤办理。经多次电话沟通，办案法官尝试让张某通过手机操作支付其拖欠的劳务费，但张某不予配合。面对张某这种“钱是欠了，但没钱可还”的行为，办案法官又去张某家现场办案，经办案人员调解，最终，张某儿子自愿代其父清偿了拖欠7位农民工的劳务费。

为民解难办实事 化解多年信访案

本报讯（通讯员 黄国君 陈炜）7月7日，信访人老何将一面印有“为民排忧解难，心系群众当先锋”的锦旗送到柞水县委常委、组织部部长杜晓宁手里，喜滋滋地说：“感谢党的好领导、好干部，让我揪心多年的养老难题得到解决啦！”至此，一起历经多年的信访积案得到了妥善化解。

老何是柞水县曹坪镇银碗村六组村民，其原属县秦岭食品加工厂农民轮换工，该加工厂是1984年县供销社创办的集体企业，后因资金短缺等原因无法正常经营，职工下岗待业。后来，老何开始反映其在原单位破产后未办理相关手续，导致无法办理养老保险，要求协调解决。经调查，老何在2014年养老保险制度改革时，自己认为补交养老保险金不划算，因而当时没有补交，错过了时机，到退休年龄时无法拿到退休工资。而且由于其反映问题年代久远，原企业负责人和经办人员已离世，原档案资料流失，仅存的资料无法证明其反映事项的真实性，导致问题解决一度搁浅。

今年3月10日，老何又到柞水县信访联合接待大厅上访，当日坐班接访领导杜晓宁了解到老何反映的问题后，批示立即成立专门调查处理工作组，要求对该信访事项进行深入调查处理，尽快协调解决到位。同时，杜晓宁先后两次组织相关责任单位负责人进行专题研判，梳理案件症结所在，并就案件办理提出意见，指出要本着人文关怀、化解历史遗留问题的原则妥善解决。经县信访干部与老何反复沟通，讲明现行政策规定，老何表示理解政策，同意县、镇两级领导及各职能部门提出的化解意见和办法，签下了息诉罢访承诺书，从此不再上访。

爱心捐赠桌椅 改善学习环境



7月8日，商洛彩虹公益中心筹资1万多元为商州区牧护关镇刘村小学更换了老旧的木质课桌、座椅，改善孩子们的学习环境。（本报记者 王孝竹 摄）



“党报小记者 童眼看商洛”活动走进商洛市博物馆



本报讯（记者 方方）7月9日，商洛日报小记者团走进商洛市博物馆，近距离欣赏国宝文物，感受中华历史文化。

9时许，35名小记者到达市博物馆，跟随讲解员的脚步，参观了历史文物展厅，见到了“山水秦岭、人文商洛——国宝回家乡”展览的文物——仰韶时期红陶人头壶，红陶人头壶精致的外观，让小记者们叹为观止，虽然天气炎热，但大家参观的热情不减。随后，小记者还参观了石佛像展厅、大云寺及商洛革命文物图片展，了解了史前时期至明清时期的重大考古成果、文物数量、文物分布情况；聆听了皇家寺院大云寺与武则天的故事；在红色图片展前重温了红色历史，追忆革命先辈的历史功绩。

据了解，商洛市博物馆于1994年2月成立，2001年9月正式对外开放，是商洛第一座以历史文物收藏、研究、展示、教育为主的国家三级博物馆。馆内藏品丰富，种类齐全，馆藏文物总数5538件（组），其中国家一级文物4件，二级文物12件，三级文物171件（组），包括石器、骨器、陶器、玉器、铜器、铁器、瓷器等，涵盖了从旧石器时代到明清时代不同时期的文化特征。为节约用地、共享资源，2021年，商洛市博物馆计划在市区西大门新建博物馆，建成后，包含商洛历史文化中心、游客服务中心、市民休闲中心，将补齐城市公共文化服务设施短板，有力提升商洛文化品位和影响力。

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

福青山 第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山

新茶上市 纯香 欢迎品鉴

陕西福青山茶文化有限公司

总部：山阳县工业园区 基地：山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园
商州总经销：商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话：18991568098 400-180-9799

声明

- 商洛市商州区牧护关镇秦关村股份经济合作社的财务专用章丢失，防伪码为6110020550588，声明作废。
- 商洛市商州区牧护关镇秦关村股份经济合作社的原法人私章（董京利）丢失，防伪码为6110020550587，声明作废。
- 国网陕西省电力有限公司山阳县供电公司房产证丢失，证号为产权证号陕2021山阳县不动产权第0014323号，宗地面积为953.04㎡，建筑面积为560.65㎡，坐落于山阳县法官镇银碗村，声明作废。
- 陕西省商洛市丹凤县商镇陈妙花的《出生医学证明》丢失，编号为U610423264，声明作废。
- 丹凤县彭军朝劳务有限公司的法人私章（彭军朝）丢失，防伪码为6110220019867，声明作废。
- 丹凤县彭军朝劳务有限公司的公章丢失，防伪码为6110220019865，声明作废。
- 国网陕西省电力有限公司山阳县供电公司房产证丢失，证号为产权证号陕2021山阳县不动产权第0014310号，宗地